
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Галузь знань: 05 Соціальні та поведінкові науки 
Спеціальність: 053 Психологія 
Освітній рівень: третій (доктор філософії) 
Дисципліна: (назва)  Психологія соціальної роботи 
Статус: (вибіркова згідно навчальному плану) 
Місце навчальної дисципліни в структурі освітнього процесу: 
– 1-й рік, 2 семестр. 
Мета дисципліни: полягає в ознайомлені аспірантів із теоретичними 
положеннями надання психологічної та соціальної допомоги верствами 
населення, які її потребують, а також професійним контингентам, які 
працюють в особливих і екстремальних умовах. 
Завдання дисципліни: Ознайомити аспірантів з основними положеннями 
психології соціальної роботи незахищених верств населення, декретованих 
професійних контингентів, зайнятих в особливих та екстремальних умовах праці; 
надати перелік актуальних проблем щодо психічного навантаження і методів його 
зниження у професійної та життєдіяльності; ознайомити аспірантів з основними 
дослідженнями в галузі психологічної допомоги, професійно-психологічного 
супроводу, реабілітаційних заходів; вчити аспірантів самостійно будувати та 
проводити дослідження; формувати уміння і практичні навички застосування 
теоретичних знань у практичній роботі з психології соціальної роботи.  
Змістовні модулі дисципліни: 
Змістовий модуль 1. Психосоціальний підхід в соціальній роботі. 
Змістовий модуль 2. Психологічне забезпечення соціальної роботи. 
Дисципліна спрямована на формування наступних компетенцій: 
Компетентності соціально-особистісні:   
КСО.06.- – екологічна грамотність, здатність оцінювати вплив 
антропологічного фактору на довкілля та вести здоровий спосіб життя; 
Компетентності загально–навчальні:   
КЗН. 09 - готовність до самостійної висококваліфікованої роботи у галузі 
психології з усіма верствами населення, які потребують професійної 
гуманітарної допомоги 
Загально–професійні:  
КЗП. 06 - базові уявлення про стадії індивідуального розвитку та про 
онтогенетичне програмування основних адаптивних функцій; 
Спеціалізовано–професійні:   
КСП.08 ¬- розширенні знання про роль психопрофілактики в охороні 
психічного здоров'я та психологічного благополуччя особистості; КСП. 12 - 
поглиблене знайомство з соціально – психологічними особливостями 
соціальної роботи з особистістю та малою групою. 
Обсяг дисципліни: На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 
годин, що становить 3 кредитів ЄКТС. 
Оцінювання дисципліни: (поточне оцінювання, модульний контроль (1), 
підсумковий контроль – залік). 


